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- Kuétak a kedlubny
Soukromy zemédélec se rozhoduje o vyméfe dvou druhil zeleniny. K dispozici ma 35 art pudy, na nichz b}r
———— chtél péstovat kvétak a kedlubny, Pro kvitdk viak lze vyu#it nejvyie 8 arll

Je zde viak problém s niklady. Zemédélec vi, #e se niklady na produkei téchio dvou komodit skladaji
dvou casti: z nakladl fixnich, a to ve vyii 100 K¢ na jeden ar, které musi vynaloit, at’ uz na té padé péstuje
jednu z téchio plodin nebo ne. K tomu se jedté piiddva variabilnd slofka nakladd, které pmf:,n:swné rostou

L
— vzhledem k obdélavané vymé!‘e U levétdku rostou piibli#ng podle funkee Ny = 0,25 % 2.3%;, u kedluben

zhruba pud]c funkee Mz = x2 -4:!3, kde X2 anu yyméry ph::dm
_..'.‘[a..wig_mﬂl ﬂ,&mgfummm ;msz_ /adu
X3 b X tX5 £ 35 2= SﬂﬂtOES}q Xy — ngz_-; HIM
Xa hdﬁu&u&f X o 2 ¥ X020 K2 " Bl |
Ln 3500 + 0,25, = Sy +X2° -4, + 4, (Jr“uxz .35)*;;;,(.{, 3240

~O. Uriete YubnTuckervyDodminkys
O 0Ce = h sli y ) bt T fiyad

¥
___il},‘::_.. 23{'5_:“ My == ﬂ _____ : o' -3 e e
L e e — etk - e A T e el - - - e ———— .'
"JL o +><1___3s () = Sty o5 0 SE
’_U_,u_,___ 5 - D e e s =
=30 o I . R e

O X @ _ =y

Ay, o Joslrnly L i

__U}_S,X’+“2’Tﬂq+ﬂ1'laiﬁ+ TRe B %

B ot E a0 Slpmwe =0 = A
O e == : : : et L o
¥y -8 +p e ST ke S Rt e - S A Lol
M+ J-:"L} e SRS R ek, B GRS PR U O



http://www.cz-milka.net

www.cz-milka.net

<% ot omezous’ ’ dzr tih ade. - R
_QEMLMLL:J'L.%Q@_—; v _ TR A
e 7

7. l}u,{x:,grzfudh :@5&1’% s = @ % i

% o L o 0 o B T " &
______ Xy xi Ay | M| | W5 iah Y| Wy | W { e = S R
07 ol S = S S I o o T s s B
_____ o welo Jizial ol elolo | 4]0 ]| =
_____ ot [t [alofoleofl0]|0o]dfao]dS S

i T R e s 0 T I e :
le-eflos |2 |4 jolol-a[-a]0f0 | % %
4 |un 0% 0 |4 g folol4]0|4 |08 =
oGO | o jo 1R0niio (ool | 2 e o PR
0 (A [0 hlo[A]o]0 (Mo || s
O | w4 _I.':}_m{] E ..... C‘ *’IU U U o X .
i-¢( |0 04 [4 0[]0 |40 |0 |43 3
. 0 lxild=l0 | 2 [20lo o |2 lotdenl & sy A
0 (3] 0| Al iio |0 |0 S0 M | 2 =3
TR o o R ol B O AR TR
0T 0 7 - ‘ L
2 -0 : Ean
Mia=al My =2 0 &y =223 ‘-ah='0 Wy = 0 2=
s o O e S e S e T e = o =
e : f{ﬂ@,ﬂaf_—aﬂbﬂ : |
d
3500 =
q [ - . - =
At s PR
s : e T SR

-3 =
14€3 - Mhmha_ifgdar S —



http://www.cz-milka.net

